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EMBRAPA AMAZÔNIA ORIENTAL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRICULTURAS FAMILIARES
MESTRADO E DOUTORADO EM AGRICULTURAS FAMILIARES E

DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

Ata de Reunião Ordinária do Colegiado – PPGAA,
Realizada em 06 de outubro de 2021.

REUNIÃO VIRTUAL

No dia seis de outubro de dois mil e vinte e um, reuniu-se virtualmente, às 9 horas,
o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Agriculturas Amazônicas, tendo a
presença dos seguintes membros: professores, Angela May Steward, Monique
Medeiros, Dídac Santos, Carlos Valério, William Santos, Luís Mauro Silva, Dalva
Mota, Gustavo Goulart, Maurício Torres, Noemi Porro, Lívia Navegantes, Flávio
Barros, os discentes Nathália Obando, Monique Rodrigues e técnico administrativo
Carlos Murilo Souza. A reunião foi realizada remotamente, via Plataforma Google
Meet, devido à Pandemia Covid-19, que de acordo com a orientação deve-se manter
o distanciamento social. Os pontos de pauta para deliberação foram os seguintes: 1.
Homologação da ata anterior; 2. Solicitação de co-orientação; 3. Solicitação de
bancas; 4. Solicitação de troca de orientação; 5. Pedidos de prorrogação de
qualificação e defesa; 6. Composição de bancas de qualificação e defesa
(Mafds/Dafds); 7. Parecer – Comissão de acompanhamento dos discentes; 8.
Balanço das qualificações e defesas – Mafds e Dafds; 9. O que ocorrer. 1.
Homologação da ata anterior: Foi lida a ata da reunião do mês de setembro e na sua
sequência a aprovação. 2. Solicitação de co-orientação: O docente Dídac Santos
Fita enviou uma carta ao colegiado solicitando a inclusão do professor Dr. Arturo
Argueta Villamar como co-orientador da discente Renata de Andrade Santos, após
as considerações sobre a importância da inclusão do docente, foi aprovada a
solicitação. 3. Solicitação de bancas: Foi homologada a banca examinadora da
defesa final de dissertação de Jamilly Brito Guimarães, intitulada ““O dendê pra
mim ficou só em sonho”: da integração à (des) integração das agroindústrias de
dendê no Nordeste Paraense” constituída pelos membros: Profa. Dra. Dalva Maria
da Mota (Orientadora e Presidente), Prof. Dr. Joel Orlando Bevilaqua Marin
(Examinador Externo), Profa. Dra. Noemi Miyasaka Porro (Examinadora Interna) e
Profa. Dra Nelissa Peralta (Examinadora Suplente), reuniu-se virtualmente, no dia
28 de outubro de 2021. 4. Solicitação de troca de orientação: Foi oficializada na
reunião do colegiado a troca de orientação da discente do DAFDS Diocelia Antonia
Soares Do Nascimento, a orientação passará a ser feita pelo docente Luis Mauro
Silva. Também foi feita a troca de orientação do discente Nazareno De Jesus Gomes
De Lima, a orientação passará a ser feita pela docente Dalva Mota. 5. Pedidos de
prorrogação de qualificação e defesa: Foi apresentada ao colegiado a planilha de
controle das defesas de dissertação e qualificação. Após a verificação dos pedidos
atuais de prorrogação e número de qualificados/defendidos com uma breve
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atualização pelos orientadores sobre a situação do discente, foi deliberado que
deverá ser enviado um comunicado aos discentes que não se manifestaram, os
quais deverão enviar uma carta para o e-mail da secretaria com o formulário de
banca da qualificação/defesa ou o pedido de prorrogação até a sexta feira seguinte
(09/10/2021). Foi concedido um prazo de 2 meses aos demais que solicitaram
prorrogação tanto da defesa como da qualificação. 7. Parecer – Comissão de
acompanhamento dos discente: O docente Maurício Torres relatou a não
conclusão dos trabalhos da comissão de acompanhamento dos discente do PPGAA,
pois não foi possível sistematizar os resultados dos relatórios individuais dos
alunos. A coordenadora Angela May mencionou que os relatórios foram de grande
valia para o preenchimento do relatório Sucupira e que isso deve ser levado em
consideração. Após uma discussão dos membros do colegiado, ficou deliberado
pelo envio de um relatório sobre o andamento da comissão, sobre os pontos
positivos e as dificuldades encontradas. Também ficou deliberado que a
composição da comissão será modificada, após a consulta a alguns docentes. 8.
Balanço das qualificações e defesas – Mafds e Dafds: Este ponto foi discutido em
conjunto com o ponto 5 anteriormente. 9. O que ocorrer: A discente 2021 do
Programa de Pós-Graduação em Estudos Antrópicos na Amazônia Lydiane Bastos
do Rosário enviou uma carta ao colegiado solicitando a sua transferência para o
PPGAA. A carta foi enviada para os membros do colegiado para deliberarem sobre o
pedido. Após a discussão na reunião, foi decidido não aceitar o pedido de
transferência, pois não existem vagas de orientação abertas no momento. Porém, o
colegiado encoraja a discente a fazer inscrição no processo seletivo atual do
mestrado. Será enviada uma carta com a resposta da solicitação. Desta forma, nada
mais havendo para ser tratad, a reunião foi encerrada e a ata lavrada por mim,
Carlos Murilo Ferreira de Souza e assinada pelos participantes da reunião abaixo


	UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
	INSTITUTO AMAZÔNICO DE AGRICULTURAS FAMILIARES
	EMBRAPA AMAZÔNIA ORIENTAL
	PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRICULTURAS FAMILIAR
	MESTRADO E DOUTORADO EM AGRICULTURAS FAMILIARES E 
	Ata de Reunião Ordinária do Colegiado – PPGAA,
	Realizada em 06 de outubro de 2021.
	REUNIÃO VIRTUAL
	No dia seis de outubro de dois mil e vinte e um, r

